Путешествия с экономией на Adventure Travel Workshop 
На семинаре Adventure Travel Workshop 14 января 2016 года в Тюмени опытные путешественники поделились секретами при подготовке поездки за границу. Теперь тюменцы знают, как заработать на кэшбеке, и какие лайфхаки нужно использовать, чтобы купить билеты дешевле.  
Организаторами семинара выступили туристическая компания Weekend и Агентство бизнес-коммуникаций. Семинар состоялся в Бизнес-отеле «Евразия» при поддержке компании «Росгосстрах», «Яхты на колесах», Торгово-промышленной палаты Тюменской области. 
«Недорогие путешествия по Европе, несмотря на высокий курс евро, – это реальность», - заявил директор компании Creative Федор Селиванов. Просто нужно знать некоторые лайфхаки (полезные советы). Например, авиабилеты на авиарейсы лучше искать на сайтах самих дискаунтеров, ведь зачастую агрегаторы типа aviasales не выставляют таких предложений. Бронировать билеты лучше за полтора-два месяца, раньше цены могут быть выше, позже – билетов может не быть вообще.
«Инкогнито» рулит 
При бронировании выгодно использовать в браузере режим «Инкогнито» (для этого нужно нажать Ctrl+Shift+N) - это режим, в котором не сохраняются данные пользователя. В ином случае система «запоминает» ваши предпочтения и с каждым разом выдает цену чуть дороже. Учитывается и устройство пользователя. «Я сам проверял, если вы заходите, например, с айфона, то билеты стоят дороже», - говорит Селиванов. Принцип инкогнито работает и при бронировании отелей и автомобилей, так можно сэкономить до 10%. Федор посоветовал подписаться на рассылки авиакомпаний, информирующих о распродажах, и покупать билеты, как только начинается распродажа, так как зачастую самые дешевые предложения заканчиваются через полчаса после начала распродаж. 
Забронировать автомобиль можно на портале www.rentalcars.com. Он посоветовал обязательно сфотографировать автомобиль вначале. «Кстати, приезжая за автомобилем, уточните о возможности взять в аренду классом выше по обычной стоимости. Такие случаи были в моей практике», - говорит он. По его мнению, штрафы за границей нужно обязательно оплачивать, иначе в дальнейшем могут возникнуть проблемы с выдачей шенгенской визы. Заполнять топливный бак полностью при сдаче автомобиля или нет – каждый решает сам, в каких-то странах, например, в Германии это требование должно четко соблюдаться, в Италии или Венгрии к этому относятся проще - главное, сдать автомобиль с таким баком, с которым брали. Он посоветовал обязательно использовать в автопутешествии навигационные программы (Sygic, iGO и др.), не забывая отключать мобильный трафик. 
Путешественник считает, что жить выгоднее в квартире, чем в отеле, особенно если собирается большая компания, если хочется посмотреть новые места, не нужен центр города или если хочется сэкономить на питании, ведь зачастую квартиры сдаются с кухней. Для бронирования квартир удобен портал www.airbnb.com. Он посоветовал создать и поддерживать на портале личный аккаунт, оставлять отзывы и т.д., так как многие хозяева учитывают рейтинг пользователя при принятии решения о сдаче квартиры. «Обратите внимание на условия отказа от бронирования, рейтинг в целом и конкретные отзывы пользователей, которые обычно вполне правдивы», - отмечает он. Путешествует Федор по-разному: по Европе в основном самостоятельно, в Азию – через туркомпании. «Иногда у турфирм бывают очень выгодные предложения, поехать по которым дешевле, чем покупать все отдельно», - отмечает Федор Селиванов. 
Перед путешествием важно знать стоимость проживания и питания в стране, куда направляешься. Как рассказал директор компании User Metrics, путешественник Роман Поспелов, портал Numbeo.com поможет посчитать, сколько денег нужно на поездку. Также сервис полезен, если вы выбираете между двумя городами, куда поехать, или следующую страну для посещения. 
«Доступные недоступные» звезды 

Роман поделился секретами выгодного приобретения билетов на концерты мировых знаменитостей. Он уже побывал на концерте David Guetta, в планах – турне Rihanna. 
Узнать о предстоящих концертах можно с помощью сервиса Google Alerts, или на Songkick «зафолловить» звезд. С покупкой билетов на концерт не стоит затягивать: до 40-50% лучших билетов уходит в первую же неделю. Билеты на концерты Роман посоветовал искать на Viagogo, Ticketmaster, Ticketbis, Eventim, Eventful плюс на официальных сайтах звезд и крупных арен. Зачастую билеты на концерты на одни и те же места различаются по стоимости в зависимости от сайта, поэтому сначала следует промониторить все предложения и только потом покупать. Распечатывать билет необходимо, если куплен так называемый электронный билет (eTicket). При покупке в большинстве случаев есть возможность посмотреть обзор с будущего места (virtual arena). 
Также Роман как опытный маркетолог посоветовал экономить за счет кэшбека – это возврат части денег, потраченных вами в интернет-магазинах. Например на www.letyshops.ru более 700 известных магазинов и компаний. У каждого магазина свои условия: кто-то возвращает процент от покупки, а кто-то фиксированную сумму. 

При путешествии за границу не стоит забывать и о медицинской страховке, о чем рассказала на workshop представитель компании «Росгосстрах» Юлия Крючкова. Тем более, что с некоторых пор в минимальную страховку включены медицинская эвакуация на территории зарубежного государства и медицинская эвакуация из иностранного государства в РФ, добавлены новые риски «Беременность» и «Хроническое заболевание». Она посоветовала путешественникам тщательно знакомиться с условиями медицинского страхования перед подписанием договора, и, если вы путешествуете семьей или занимаетесь активными видами спорта, приобретать расширенную страховку. 
Путешествия с пользой

Путешествовать можно не только с развлекательной целью, но и с обучающей. О промышленном туризме, подразумевающим экскурсии на зарубежные предприятия, рассказала представитель Торгово-промышленной палаты Тюменской области Ольга Воллерт. Об обучении за границей шла речь в выступлении директора туроператора STAR Travel Александра Голикова, приехавшего из Екатеринбурга. Самый большой плюс в языковых курсах состоит в полном погружении в языковую среду. «Вы можете хоть три раза в неделю учиться на курсах в России, но бегло разговаривать начнете, только пожив определенное время за границей, - говорит Голиков.  – После приезда, какой бы ни был уровень знания языка, человек испытывает дискомфорт, потому что многого не понимает, но со временем он начинает разговаривать достаточно свободно». По мнению Голикова, человеку с «нулевым» знанием английского, чтобы свободно общаться с носителем языка, нужно прожить и заниматься в стране минимум полтора года. Тогда с практикой языковой навык превращается в автоматический… 
По словам эксперта, обучение за границей выгоднее с октября по май, так называемый низкий сезон, когда действуют скидки на обучение в размере 30-40%. Если желаете сэкономить, выгоднее жить в семье, если же нужно больше свободы, то в резиденции. В среднем двухнедельная поездка на Мальту с интенсивным языковым курсом обойдется порядка 100 тыс. рублей. 
Автояхта – состояние души 
О настоящих приключениях в Средней Азии рассказал на семинаре Adventure Travel Workshop предприниматель Андрей Фоменко. Поездка была организована на автодомах в октябре 2015 года. Представитель компании «Яхты на колесах» рассказал, что для управления автодомами не нужны специальные права, достаточно категории «B», что арендовать «автояхту» выгоднее зимой и весной, потому как летом на яхты достаточно высокий спрос. Заправляют «Автояхты» дизельным топливом, расход по трассе - 11-13 литров на 100 км. На автодомах можно путешествовать не тролько по России (например на Голубые озера Казахстана летом), но и за границу, например, в Восточную Европу, так, договор аренды автодома – это основание для выдачи шенгенской визы. Стоимость аренды «автояхты» - от 6000 до 10000 рублей в зависимости от сезона и длительности аренды. 
Организаторы Adventure Travel Workshop: 

Туристическая компания Weekend www.weekend.com.ru 

Агентство Бизнес-Коммуникаций www.abc-72.ru 
Генеральный партнер: 

Компания «Росгосстрах» www.rgs.ru 
Гостеприимный партнер:

Бизнес-отель «Евразия» www.eurasiahotel.ru 
Партнеры:

Компания «Яхты на колесах» www.autoyahta72.ru
Печатный цех «Клякса» www.klyaksa72.ru 
При поддержке: 

Торгово-промышленная палата Тюменской области www.tpp-to.ru 

Туроператор STAR Travel www.startravel.ru 

Центр фитнеса и танца «Альби» www.tc-albi.ru 
Компания Mobile Charger www.laropowertyumen.ru 
Информационные партнеры: 

«Афиша бизнес-событий Тюмени» www.afisha.bz 
Портал Geometria www.geometria.ru/tumen 

Портaл Events72 www.events72.ru 
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